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Мета вивчення дисципліни – є висвітлення стану, особливостей та перспектив 

розвитку обліку в умовах цифровізації економіки та актуалізація цифрової облікової 

парадигми, а саме: визначення поняття «цифровий облік» та його сутнісних характеристик 

(зв’язок бухгалтерського обліку та інформаційних технологій); проведення 

ретроспективного огляду історичних передумов і витоків цифрового обліку; визначення 

впливу Інтернету та пов’язаних з ним бізнес-процесів на облікові технології; дослідження 

електронної комерції та її вплив на облікові процеси. 

Завдання дисципліни: оволодіння теоретико-методологічними та практичними 

аспектами застосування цифрових технологій в бухгалтерському обліку; засвоєння 

особливостей обліку електронного бізнесу; набуття досвіду щодо формування та подання 

цифрової фінансової звітності та інформаційної безпеки сучасного бухгалтерського 

обліку, для подальшого розвитку методології та організації облікового процесу, 

актуалізації проблеми позиціювання обліку як високоінтелектуальної прикладної 

діяльності, підвищенням престижності і затребуваності облікової професії.  

У результаті вивчення дисципліни студент повинен знати: 

- сутність поняття «цифровий облік»; вимоги до системи бухгалтерського обліку в 

умовах цифровізації; ключові напрями ведення електронного бізнесу та оцінювати 

ризики, які пов’язані з його веденням; сутність Інтернет-торгівлі та її нормативно-правове 

забезпечення;  

особливості обліку і оподаткування Інтернет-торгівлі; етапи електронізації грошової 

сфери; класифікацію електронних грошей; особливості подання електронної звітності; 

основні підходи до визначення економічної безпеки підприємства; 

вміти : 

- застосовувати інформаційні технології у сфері бухгалтерського обліку; 

використовувати хмарні технології для швидкого доступу до бухгалтерської інформації;  

впроваджувати технології Інтернет речей, що відкривають перспективи удосконалення 

первинного обліку на підприємстві; здійснювати нарахування амортизації на Web-сайт; 

проводити облік електронних грошей; застосовувати цифрові технології для підготовки 

фінансової звітності підприємства. 

 

Зміст дисципліни. 

Тема 1. Цифровізація як вектор модернізації системи бухгалтерського обліку. 

Тема 2. Цифровий облік: поняття і сутнісні характеристики. 

Тема 3. Цифрові технології в обліку. 

Тема 4. Електронний бізнес: переваги та ризики в період цифрової трансформації 

обліку. 

Тема 5. Особливості бухгалтерського обліку в Інтернет-торгівлі. 

Тема 6. Бухгалтерський облік операцій з розповсюдження електронних грошей. 

Тема 7. Підготовка та подання звітності підприємства в умовах цифрової 

економіки. 

Тема 8. Інформаційна безпека сучасного бухгалтерського обліку 

 

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування Гаркуша С.А. 

Викладач практичних занять: к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування 

Гаркуша С.А. 



Тривалість: 5 кредитів ECTS, 12 тижнів, 4 годин на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – 

залік. 

 

 

 

 


